

Поддерживая увлечения



Для села Никитовка открытие отделения дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов Комплексного центра социального обслуживания оказалось радостным событием. Это место, где можно не только скрасить свой досуг, пообщаться со своими ровесниками и знакомыми, но и с пользой активно развиваться.

С гражданами пожилого возраста с любовью и заботой занимаются

специалисты учреждения, уделяя каждому из них своё внимание, чтобы никто из них не остался в стороне, тем самым дав им почувствовать себя нужными и любимыми.

С момента открытия учреждения появились свои активисты: Раиса Андреевна Полякова, Татьяна Михайловна Яненко, Евгения Алексеевна Чудных и Татьяна Харитоновна Удовина. Они на протяжении всего времени занимают в кружках по интересам, активно участвуют в спортивных соревнованиях, повышают компьютерную грамотность, проводят мастер классы. Масса увлечений у Татьяны Ми-

хайловны и Татьяны Харитоновны. И к каждому, они относятся с особой страстью любят по-своему, не жалея на любимое занятие ни потраченных сил, ни времени. Ведь они дарят им большой заряд энергии и позитива. Самое любимое и всепоглощающее их увлечение – алмазная мозаика. Как истинные творцы, они постоянно пребывают в поиске чего-то нового и буквально искрятся идеями, воплощая свои творческие замыслы в жизнь.

Самым любимым увлечением Евгении Алексеевны Лютой стало рисование картин по номерам. Это отличный способ почувствовать себя художником, развить полезные качества и интересно провести время. С большим увлечением и старанием она создаёт свои произведения и тем самым находит в этом своего рода лекарство от всех бед.

Раисе Андреевне Поляковой по душе сборка картин из пайеток. Это занятие приносит ей радость, даёт возможность переключиться, отвлечься, разнообразить свою жизнь.

Не менее важным в формировании пристрастий является наставник, который умеет увлечь интересным делом. Об этом и позаботились специалисты учреждения. Их задача – помочь развивать таланты и способности каждого из них. Представители старшего поколения благодарны за такое чуткое и внимательное отношение.

ЕЛЕНА ФАТНЕВА,
КУЛЬТОРГАНИЗАТОР
ФОТО АВТОРА

НОВОСТИ

«Родные просторы»

Под таким названием в Красногвардейском краеведческом музее проходила выставка к 100-летию со дня рождения педагога, художника, театрала Василия Антоновича Кадина.

Василий Антонович Кадин родился 9 января 1921 года в Будённовском районе Воронежской области в семье священника. Окончив четыре класса образцовой школы, перешёл в школу колхозной молодёжи. Он всегда с восхищением вспоминал своих преподавателей. Одним из его наставников

был талантливый художник, учитель рисования Владислав Ежеский. Именно он увлчил в своём ученике увлечение рисованием. Василий Антонович писал впечатляющие картины в различных жанрах и техниках. Основной темой его работ стала природа родного края.

С творчеством нашего талантливого земляка можно также познакомиться в онлайн-формате. На официальном сайте музея и страничках в соцсетях доступна виртуальная выставка с одноимённым названием.

ИРИНА ГЛАДКОВА,
младший научный сотрудник-экспозиционер



Уважаемые покупатели! 6 февраля с 13:40 до 13:50 на рынке в Бирюче состоится продажа кур-молодок. Просьба не опаздывать!

ИП Ермолаев С.В., ИНН 761100139608.

Реклама

ВодоГазСервис
Специализированный магазин

Вниманию населения! 31 января будет продажа кур-молодок (5 мес.): рыжие, белые, пёстрые, голубые. 16:30, Бирюч, у рынка на кольце.